
、



け型-1 定積分の漸化式 ここで9？ Iより q_に0なので、
（2変数ver） -爾義される！

→ 部分積分が有効になることが多いので、 D=が、，ーー
I(Ptl,q-1）

を得る。よって
どっちを微分して どっちを積分するか
ゴールを見据えて見極めましょう！ I(P.9）=が，-I(Ptl，9'-1）が示され

る。匆

い珈にがいがax

in※珋
は直接
求めら
れない

d theどっちも積分可能 →漸化式を用いて求めていく.
ゴールはI(Ptl,q-1） → （1）が使える！
なので、XPを積分して （1-パを微分. nは1以上なので.（1）の結果より

=［'ががいーがI→0！ I(min）=が、，-I(Mtl.m）が成立。

1-Xの微分の これを繰り返し用いると、-1もかけている→土が，-［X"（1-
D'"dx → どこまで繰り返す？

. . . D 求められるようになるまで。



② より逃避が新a i I(min）=が"！

!

.m

!

T
= "が .""_ . . . . . min I(mm，。） が！_をかけて見やすくし

たT ・・
ラストはI(mm-1，f=min I(mtn.日 = i n t を得る。

I

い
囃
：
：
：/

→ 嚶
ここで. ※ ベータ関数I(mm,o）=ド
が"dx B(p，9）=［XP"（1-

x）"dx のこと .

=（

!

が""）'じかい =I(p-1，q-1）っぽいけど、ご然数）

実はP.8は実部が正の複素数で定義される
二 m であるので、

高校数学ではその特殊ケースのみ登場！



〈発展i>
x-p=（p-の t+×-p

P(xが（x-p）"dxにつ
いて、 二（B-d）（t-1） なので、

→ 本間のーー形に持っていきたいー ぷ（かが（x-がdx
_置換する！

☆汁楽となるような置換は？ =ftp.が""tM ( tが d t，面い！

瓚......！........， |=1
"

1が""ft"たがd t

か
こは？ " で ↳） ！ _

tは、Xがどれくらいpの ' ※
方に近づいているかの割合を表す. =トグ（p-が""いわ！_となる。
このとき、 dt=。

!

-dxであり、

x x → p → M -松式が導ける一"！

!

" ，

X - x = p - a ) t ,



〈発展で

wfmt'x s in""x d x I尩
→本間の形に持っていきたい一 二If（はやべき2sin

Xws xd x-

一見別物だが-_-

讔であ
り、wine.
秈が"""

"

I い

"

☆ six=tとおけば、
ニ、は一-， となる。

なることに注目して置換_. Iが使えそう

t=sin'Xとおく。 このときも|0→キ-
O → I '

dt = 2 s i n X c o s X dxであり .
cosX= 1 - s i n 2X

=1-tであるので、


